
  
  Az Úr szenvedő szolgája. A Szentírás talán legszebb részei közé tartoznak Izajás próféta könyvének a szenvedő szolgáról szóló 

részei. Mai nap az első éneket olvashatjuk az olvasmányban. Ezeket az énekeket a kereszténység mindig Krisztusra vonatkoztatta, 

mert olyan a szolga mint Krisztus: ártatlan, bűntelen, az Istenséget birtokolja, nem kiállt, mindig az igazságot képviseli, és nem 

roppan össze. Az igazi istenfiúság ismérvei ezek, s megtartásuk, de legalábbis a törekvés ezek irányába nem lehetetlen, mert ugye 

voltak és vannak is szentek... 
Az újszövetségben a szenvedő szolga éneke talán Pál apostol Filippiekhez írt levele. Legalább beleolvasok! 

 

Nagykedd.          Iz. 49, 1-6. ; Jn 13, 21-38. 
   A szenvedő szolga második éneke. A szolga sorsának a bemutatása, aki a nemzetek világossága lesz. Az ősegyház első 

hitvallásai közé tartozott a Fény a Fényből meghatározás, ami mai nyelven azt jelenti Isten az Istentől. Ahhoz, hogy valami 

világítson, fényt adjon annak el kell égnie, meg kell semmisülnie. Az ami fényt ad nem tart örökké. Jézus az Atya fényét hozta le 

a Földre, így lett a nemzetek világossága. Jézus, az Atya világossága bár meghalt a kereszten, de nem semmisült meg, hisz 

harmadnapra történt valami, s akkor gyulladt fel igazán a Fény. 
Ma gyújtok egy gyertyát és imádkozom az elhunytakért. 

Nagyszerda.          Iz. 50, 4-9. ; Mt 26, 14-25. 
   A szenvedő szolga harmadik éneke, a szolga ártatlanul szenved. Az ószövetség emberét mindig foglalkoztatta az ártatlan 

szenvedése. Akkor a szenvedést Isten egyfajta büntetésének tartották, amit a helytelen életvitelért, a törvények be nem tartásáért 

mér az Isten az emberre. Aztán jött Jób, az igaz ember, aki bizony sokat szenvedett,  hogy miért? Erre keres feleletet Jób könyve. 

Meg itt van a szenvedő szolga is, aki szintén ártatlanul szenved. Hát van igazság? Mi az igazság? (Jn 18,38.) Ezt kérdezte Pilátus 

is. Még három nap és megtudod a választ!!! 
   Jn. 17, 20-26. Jézus imádsága a hívőkért. Olvassuk csak el, de lassan minden szavát, mondatát felajánlva az egyházközségünk 

híveiért. 
 

Nagycsütörtök       Kiv 12, 1-14. ; 1Kor11, 23-26. ; Jn.13 1-15. 
   A mai szentmise az utolsó vacsora emlékére van. Mint egyébként minden szentmise, de a mai különösen. Ezt cselekedjétek... 

mondta Jézus. Ám nem csak az apostoloknak szól, hanem nekünk is. Cselekedjünk úgy, hogy az méltó legyen az 

Oltáriszentségben velünk lakó Jézushoz aki közöttünk van. Ha tovább akarunk menni azt mondhatjuk, ne csak közöttünk legyen 

hanem bennünk is, hisz azért van itt. Ő szeretne bennünk lakni, csak mi nem vagyunk mindig fogadóképesek, nem engedjük, 

hogy alakítson minket kegyelmeivel. Az Oltáriszentség a legjobb vírus a Földön: látható, ha akarom bejöhet hozzám, ha akarom 

nem. De ha beengedem, mert fogadóképes vagyok, biztosan lesz hatása, s pedig csak áldásos jó hatása. Ha sokat fogom beengedni 

hozzám teljesen a betege leszek, a rabjává alakít., aztán egy idő után hiányozni fog ha nincs velem. Ki kívánná ezt egy igazi 

vírussal szemben? 
   A mai nap a szentmiseáldozat bemutatóiért a papokért imádkozom, különösen egyházmegyénk, egyházközségünk élő és elhunyt 
lelkipásztoraiért. 
 

Nagypéntek.       Iz 52, 13-53 ; Zsid 4, 14-16;5,7-9 ; Jn 18, 1 – 19,42 
   A szenvedő szolga negyedik éneke, a szolga megdicsőülése. Vegyük csak elő a Filippi levél Krisztus himnuszát. (Fil 2, 6-11) 

Itt rejlik a szenvedő szolga magyarázata, aki szolga módjára megalázta önmagát, kiüresedett, de olyan nevet kapott ami felette 

van minden névnek. Ha a feszületre tekintünk gondoljunk erre. Ha a passiót hallgatjuk, gondoljunk erre. Ha hódolatunkkal illetjük 

a Szent Keresztet gondoljunk erre. Aztán csak egyszerűen hajtsunk térdet, mert írva van: „Jézus nevére hajoljon meg minden térd 

a Mennyben a Földön és az Alvilágban”. Ámen. Ennél több nem kell, ez pont elég! 

  
 

Nagyszombat.        Kiv 14,15-15,1 ; Róm 6, 3-11. ; Mk 16,1-7. 
   „Ha Krisztussal meghalunk, Vele együtt élni is fogunk.” Az élet a születéssel kezdődik, itt Pál apostol a keresztségben való 

újjászületésre gondol. Feltámadásunk nem egy új élet kezdete, hanem a régi keresztény életünk betetőzése. Méltó folytatás egy 

szépen szeretetben leélt keresztény élet után. Krisztus keresztje nekünk nem csőd, hanem a legnagyobb siker. Nem szégyen, 

hanem dicsőség. Krisztus feltámadása nem utópisztikus fantáziák szüleménye, hanem pusztán csak egy tény. De a világtörténelem 

legnagyobb eseménye, ténye, ezért nem volt tanúja, hiszen az Isten dicsőségét élő ember nem tudja befogadni. Csak vágyunk rá, 

és sóhajtozunk... 

 

AMIKOR CSAK TEHETEM, RÉSZT VESZEK A NAGYHÉT SZERTARTÁSAIN! 

NAGYHETI SZERTARTÁSREND 

NAGYCSÜTÖRTÖK Szent Erzsébet 18.00 

NAGYPÉNTEK Balatonfenyves-alsó 18.00 

NAGYSZOMBAT Szent Erzsébet 19.30 
Mindenkinek köszönöm a kitartó imádságot, lemondásokat, jócselekedeteket. Áldott szép Nagyhetet, és a Feltámadottal való 

örömben megélt Húsvétot kívánok:          Gábor atya 


